

В рамках оперативно-профилактической операции «Дети России-2022» в период с 04.04.2022 по 13.04.2022 были запланированы и проведены мероприятия, направленные на формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотиков и пропаганду здорового образа жизни.

Мероприятия прошли в МБОУ Александровского района:

- На базе МБОУ СОШ № 14 г. Александрова в рамках межведомственного взаимодействия прошла Квест-игра «Я выбираю жизнь!». Была организована работа 4 секций:
 - 1- под руководством инспектора ГИБДД Александровского района Гамовой Н.С.;
 - 2- под руководством инспектора ОПДН по Александровскому району;
 - 3- под руководством психолога наркодиспансера по Александровскому району Н.Х.Петросян;
 - 4- под руководством социального педагога Александровского филиала ГБУ ВО ЦППМС Сусловой Ю.В. Работа нашей секции прошла под девизом «Здоровье - это мода или необходимость?».

Учащимся были предложены различные варианты заданий, направленных на формирование здорового образа жизни, негативного отношения к потреблению наркотиков. Проведены упражнения на формирование позитивного мышления: «Здоровье-это». Работа секций прошла в дружеской, рабочей обстановке. Дети были открыты к диалогу и с удовольствием выполняли все предложенные задания.

- На базе МБОУ ООШ № 5 г. Александрова был проведен классный час на тему «Говорим здоровью-да». Дети активно участвовали в беседе, рассказывали о правилах здорового образа жизни, о вреде гаджетов, о своем выборе и отношении к вредным привычкам.
- На базе ГКОУ ВО «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат г. Александрова» состоялся классный час на тему: «Азбука здоровья», целью которого было сформировать у детей потребность в здоровом образе жизни. Детям были предложены конкурсы, загадки, пословицы на тему «Здоровым быть здорово».

